UN SUEÑO
Que Cambiaría el Mundo
	
Tenemos un sueño. Un sueño que, si lo abrazamos y actuamos de acuerdo a él, podría cambiar todo en la Tierra para mejor en una generación:

Aquí está este sueño que podrías desear soñar con nosotros:
		
Tenemos un sueño. Un sueño de un mundo donde sostenemos estas verdades como auto-evidentes: Que Todos somos Uno. Que Todas las cosas son Una Cosa. Que Sólo hay Una Cosa y todas las cosas son parte de esa Única Cosa Que Hay. Que somos Divinos. Que no somos nuestro cuerpo, nuestra mente o nuestra alma. Que somos la combinación única de las tres, las cuales comprenden la Totalidad De Lo Que Somos. Tenemos un sueño de un mundo donde vivimos como una expresión de Dios en la Tierra. 
Tenemos un sueño. Que hay suficiente y lo sabemos, y vivimos de acuerdo a ello. Sin necesidad de competir, mucho menos pelear, por recursos. Sabiendo que todo lo que tenemos que hacer es compartir.
Tenemos un sueño. Que no hay nada que tengamos que hacer. Que podemos hacer y haremos mucho, pero que en realidad nada nos es requerido. Un sueño donde nuestro Dios es un Dios amoroso que no necesita nada, no demanda nada, no ordena nada y no castiga nada. 
Tenemos un sueño. Un sueño de un mundo donde Dios habla con todos, todo el tiempo. Donde no preguntamos ¿A quién habla Dios? Sino que todos lo escuchamos.
Tenemos un sueño. Un sueño maravilloso donde no existe tal cosa como Lo Bueno y Lo Malo, sólo existe Lo Que Funciona y Lo Que No Funciona, según lo que intentas hacer. Donde aceptamos el desafío para la humanidad, ponernos de acuerdo en lo que intentamos hacer, individualmente y como especie, y estamos a la altura. 
Tenemos un sueño. El sueño de que aceptamos la invitación más espectacular de la vida, cambiar nuestra consciencia humana de una mentalidad Víctima-Victimario y Mío-Tuyo a una mentalidad Ganar-Ganar/Nuestro-Nuestro, y que vivimos de acuerdo a ello. El sueño de que finalmente entendemos nuestra verdadera relación entre nosotros y con Dios. 
Tenemos un sueño. Que sabemos que nadie hace nada inapropiado, dado su modelo del mundo. Y que, con este poderoso entendimiento, finalmente identificamos la solución para acabar con los comportamientos crueles y destructivos de la humanidad: Al cambiar las creencias que forman el modelo del mundo de las personas, el odio, la ira y violencia desaparecen.
Tenemos un sueño. Que sabemos que no existe un lugar como el infierno ni tampoco la condenación eterna. 
Tenemos un sueño. Que sabemos que la muerte no existe. Que sabemos que lo que llamábamos “muerte” es meramente un proceso de Re-Identificación. 
Tenemos un sueño. Un sueño de un mundo maravilloso donde el Amor es todo lo que hay, donde lo sabemos y vivimos de acuerdo a ello. 
Tenemos un sueño. Que sabemos que cada uno de nosotros es el creador de nuestra propia realidad, individual y colectiva, usando las Tres Herramientas de Creación: Pensamiento, Palabra y Acción. 
Tenemos un sueño. Que sabemos que nuestra vida nada tiene que ver con nosotros mismos. Que se trata de todos aquellos cuyas vidas tocamos y cómo las tocamos. 
Tenemos un sueño. Que todos sabemos que el propósito de tu vida es recrearnos nuevamente en la siguiente más grandiosa versión de la más grande visión que jamás hayamos sostenido acerca de Quiénes Somos.
Tenemos un sueño. Que entendemos que en el momento en que declaramos algo, todo lo contrario viene al espacio. Esta es La Ley de los Opuestos, produciendo un Campo Contextual dentro del cual aquello que deseamos expresar puede ser experimentado. 
Tenemos un sueño. Que entendemos que toda verdad es subjetiva. Y dentro de este marco hay cinco niveles de decir la verdad. Decirte a ti tu verdad sobre ti. Decirte a ti tu verdad sobre otro. Decirle al otro tu verdad sobre ti. Decirle al otro tu verdad sobre el otro. Decirles a todos tu verdad sobre todo.  
Tenemos un sueño. Que entendemos y aprendemos a usar  las Diez Ilusiones de los Humanos: la Necesidad Existe, el Fracaso Existe, la Desunión Existe, la Insuficiencia Existe, el Requisito Existe, el Juicio Existe, la Condenación Existe, la Condicionalidad Existe, la Superioridad Existe, la Ignorancia Existe.
Tenemos un sueño. Que desterramos la lucha de nuestras vidas al vivir de acuerdo a los Tres Conceptos Nucleares de Vida Holística: Honestidad, Conciencia y Responsabilidad. 
Tenemos un sueño. Que todos experimentamos la maestría en la vida al entender que la Vida funciona dentro de un paradigma Ser-Hacer-Tener, en lugar de entenderlo y vivir al revés, imaginando que primero uno tiene que “tener” cosas para poder “hacer” cosas, para finalmente “ser” lo que desea ser. 
Tenemos un sueño. Que generamos nuestra propia paz interior al entender que existen Tres Niveles de Ser Consciente: Esperanza, Fe y Conocimiento, y al vivir desde el tercero.. 
Tenemos un sueño. Que nuestros hijos viven en un mundo donde hemos acabado con la crisi, la violencia, los asesinatos y la guerra al, finalmente, entender y expulsar de nuestros sistemas de creencias las Cinco Falacias Sobre Dios que las han creado. Estas falacias son, primero, la idea de que Dios necesita algo. Segundo, la idea de que Dios puede fracasar en obtener lo que necesita. Tercero, la idea de que Dios nos ha separado de Él porque no le hemos dado lo que necesita. Cuarto, la idea de que Dios sigue necesitando tanto pero tanto lo que necesita que ahora requiere que nosotros, desde nuestra posición separada, se lo demos. Quinto, la idea de que Dios nos destruirá si no cumplimos con Sus requerimientos. 
Tenemos un sueño. Que también hemos desterrado de nuestros sistemas de creencias las Cinco Falacias la Vida que igualmente crean crisis, violencia, matanza y guerra. Estas falacias son, primero, la idea de que los seres humanos estamos separados los unos de los otros. Segundo, la idea de que no existe suficiente de aquello que necesitamos para ser felices. Tercero, la idea de que para obtener aquello de lo que no hay suficiente, debemos competir entre nosotros. Cuarto, la idea de que algunos seres humanos son mejores que otros. Quinto, la idea de que es apropiado resolver nuestras diferencias creadas por las otras falacias peleándonos o matándonos entre nosotros. 

Tenemos un sueño. Que nos damos cuenta de que no estamos siendo aterrorizados por otras personas, como creemos en este momento, sino que en realidad estamos siendo aterrorizados por nuestras propias creencias. Que cambiamos dramáticamente nuestra experiencia de nosotros mismos y de nuestro mundo al adoptar los Cinco Pasos para la Paz:
(1) Permitirnos reconocer que algunas de nuestras viejas creencias sobre Dios y sobre la Vida ya no están funcionando.
(2) Explorar la posibilidad de que hay algo que no entendemos sobre Dios y sobre la Vida. Un entendimiento que podría cambiarlo todo.
(3) Anunciar que estamos dispuestos a que un nuevo entendimiento sobre Dios y la Vida sea mostrado ahora, un entendimiento que podría producir una nueva forma de vivir en el planeta.
(4) Con valor examinar estos nuevos entendimientos y, si se alinean con nuestra verdad y saber interior personal, ampliar nuestro sistema de creencias para incluirlos.
(5) Expresar nuestra vida como una demostración de nuestras más altas creencias, en lugar de cómo una negación de ellas.
	
Sabemos que este sueño se hará realidad conforme tomemos estos Cinco Pazos para la Paz

Tenemos un sueño. Y vivimos este sueño dejando que la libertad resuene en un Nuevo Evangelio que puede sanar toda la ira en la Tierra: Todos somos uno. La nuestra no es una mejor manera, un mejor sueño, el nuestro es simplemente otro sueño.
Imagina este sueño volviéndose realidad. ¿Te unirás con nosotros? ¿Ayudarías a este mundo a vivir como Uno? 

¡Que resuene la libertad!

Este documento ha sido puesto amorosamente aquí por un miembro del Equipo de la Humanidad (Humanity’s Team) como parte de su programa de activismo espiritual, llamado La Revolución de la Evolución. Las palabras son una sumatoria de los mensajes en la serie de libros Conversaciones con Dios, que forman la base espiritual del trabajo global del Equipo de la Humanidad. Estás siendo invitado por la vida a unirte a miles alrededor del mundo para  forjar esta revolución de la evolución ahora mismo. El llamado es para toda la humanidad en este momento. No podemos continuar en la dirección en la que vamos. Puedes no estar de acuerdo con cada una de las ideas de arriba, pero ¿puedes estar de acuerdo al menos en que es necesario iniciar una nueva discusión, con ideas revolucionarias, acerca de cómo acabar con las disfunciones globales de la humanidad? ¿O crees que podemos seguir viviendo con ideas viejas sobre Dios y de la Vida? 
Si te encuentras en el primer grupo, por favor recuerda esta página web y decide visitarla pronto:

www.EvolutionRevolution.net			www.RevoluciondelaEvolucion.weebly.com
